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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
Το παιχνίδι αποτελείται από 36 κάρτες φτιαγμένες από χοντρό, πολύ ανθεκτικό χαρτόνι, υψηλής 
ποιότητας. Οι κάρτες περιλαμβάνουν μεγάλες εικόνες από την πραγματική ζωή πυ απεικονίζουν 
έναν κόσμο χωρίς αποκλεισμούς και προάγουν αξίες που προάγουν την ειρήνη. 

Το υλικό είναι φιλικό για το περιβάλλον, προέρχεται από βιώσιμα δάση αποτελείται από υψηλό 
ποσοστό ανακυκλωθέντος υλικού και είναι 100% ανακυκλώσιμο. 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ  
Παιδιά ηλικίας 3 έως 8 ετών 

Με αυτό το παιχνίδι μνήμης για την κοινωνική ένταξη, τόσο ενήλικες όσο και παιδιά θα είναι σε 
θέση να ανακαλύψουν την διαφορετικότητα που υπάρχει στο σχολείο, στο σπίτι και στη ζωή. Θα 
μπορέσουν επίσης να αναλογιστούν τις αξίες του σεβασμού, της διαλλακτικότητας, της 
συνεργασίας, της ενσωμάτωσης, της ομαδικής εργασίας και της αλληλεγγύης.  
 
Λόγω των χαρακτηριστικών του, το μέγεθος των κομματιών και το περιεχόμενό τους με εικόνες 
από την πραγματική ζωή, το παιχνίδι είναι κατάλληλο για παιδιά και ενήλικες. 

Η κοινωνική ένταξη είναι το πρώτο βήμα για να μάθουμε να σεβόμαστε την διαφορετικότητα και 
να προάγουμε την ειρήνη! 

 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΙ ΣΚΟΠΟΙ 
 

o Παρατηρήστε την διαφορετικότητα που υπάρχει γύρω σας. 
o Αναλογιστείτε τις αξίες του σεβασμού, της διαλλακτικότητας, της συνεργασίας, της 

ενσωμάτωσης, της ομαδικής εργασίας και της αλληλεγγύης. 
o Αναπτύξτε την ενσυναίσθηση, την ικανότητα να μπείτε στην θέση του άλλου. Ενθαρρύνετε 

τον διάλογο ως βάση για την προαγωγή της ειρήνης. 
o Κατανοήστε ότι η διαφορετικότητα μάς κάνει καλύτερους και αποτελεί μέρος της ύπαρξής 

μας.  
o Εξασκήστε τη μνήμη χρησιμοποιώντας εικόνες από την πραγματική ζωή. 
o Αναπτύξτε την δεξιότητα της προσοχής και της παρατηρητικότητας. 
o Βελτιώστε την οπτική και την χωροταξική μνήμη.  
o Διευρύνετε το λεξιλόγιό σας.  
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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΠΩΣ ΝΑ ΠΑΙΞΕΤΕ  

ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΙΚΟΝΕΣ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ 

Πριν ξεκινήσετε το παιχνίδι, προτείνουμε να δείτε τις εικόνες στις κάρτες. 

ΜΝΗΜΗ 

Τοποθετήστε όλες τις κάρτες στο τραπέζι με την όψη προς τα κάτω. Με τη σειρά, ξεκινώντας από 
τον νεαρότερο παίκτη, οι παίκτες αναποδογυρίζουν δυο κάρτες. Εάν κάνουν ζευγάρι, ο παίκτης 
κρατάει το ζευγάρι και αναποδογυρίζει ακόμη δυο κάρτες προσπαθώντας να βρει περισσότερα 
ζευγάρια. Εάν δεν κάνουν ζευγάρι, τις τοποθετούν με την όψη προς τα κάτω ξανά στο ίδιο σημείο. 
Μετά είναι η σειρά του επόμενου παίκτη. 

Το παιχνίδι τελειώνει όταν δεν υπάρχουν άλλες κάρτες στο τραπέζι. Στη συνέχεια, κάθε παίκτης 
μετράει τις κάρτες του και όποιος έχει τις περισσότερες κερδίζει.  

Σημαντικό: Κάθε φορά που σχηματίζεται ένα ζευγάρι καρτών, ο παίκτης πρέπει να περιγράψει 
την εικόνα, να σκεφτεί τα άτομα στην κάρτα, το πλαίσιο και τί κάνουν.  

ΛΕΞΙΛΟΓΙΟ 

Περιγράψτε τις ενέργειες, τα άτομα και άλλα αντικείμενα που φαίνονται στις κάρτες.  

ΔΟΜΗ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Φτιάξτε προτάσεις σχετικές με τις εικόνες που εμφανίζονται στις κάρτες. 
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